



图片链接: [Images of Crystal Ships](#)

水晶邮轮续扬威 2020 年《悦游》(Condé Nast Traveler) 读者之选颁奖礼

水晶海洋邮轮与水晶游艇再度蝉联「最佳中型邮轮」及「最佳小型邮轮」

水晶河川邮轮「最佳河川邮轮」类别中名列第二

邁阿密, 2020 年 10 月 6 日 – 水晶邮轮继续揚威 2020 年《悦游》(Condé Nast Traveler) 读者之选颁奖礼, 旗下水晶海洋邮轮系列及水晶游艇系列再度蝉联「最佳中型邮轮」及「最佳小型邮轮」大奖, 而曾在今年七月获 Travel + Leisure 杂志读者评选为「全球最佳河川邮轮」的水晶河川邮轮亦在《悦游》读者之选「最佳河川邮轮」类别中名列第二。《悦游》每年均主办读者之选颁奖礼, 邀请全球旅游鉴赏家票选出最佳邮轮。水晶邮轮已连续 27 年获得《悦游》读者肯定。

水晶邮轮代总裁兼行政总裁 Jack Anderson 先生表示: “我们非常高兴水晶品牌多年来一直赢得全球博闻多识的旅行鉴赏家的赞赏和肯定。上述奖项对水晶员工和船员是最大的肯定, 对此我们倍感荣幸。我谨代表水晶邮轮团队衷心感谢所有支持者投票以及一直以水晶邮轮为首选的旅客。无论您选择水晶海洋邮轮、水晶河川邮轮、水晶游艇, 或我们即将迎来的全新水晶极地破冰级游艇系列, 我们将一如既往地贯彻水晶之旅「奢华所在, 心之所向」的核心理念, 为奢华旅游鉴赏家们继续带来超越想象的全方位非凡水晶体验。”

“在我们庆祝获奖的同时, 我们带着沉痛的心情, 谨以 2020 年度的奖项纪念于今年初逝世的水晶酒店营运高级副总裁 Toni Neumeister 先生, 感谢他多年以来孜孜不倦的专业精神和对水晶邮轮的热诚。同时我们感谢刚刚卸任的总裁兼行政总裁 Tom Wolber 先生在过去三年来的卓越领导, 以及与我们一路同行、一直在为全球旅游鉴赏家提供专业旅行资讯的旅行顾问们, 水晶的成功与你们的奉献、支持和努力密不可分。” Jack Anderson 先生续表示。

Jack Anderson 先生指出: “今年, 新冠肺炎疫情对水晶邮轮乃至整个邮轮行业带来了前所未有的艰巨挑战。我们非常理解旅客都在翘首期盼着能够早日出游。过去数月以来, 我们一直在为复航作积极准备, 包括以复航后全体船员和旅客的安全与健康为大前提, 进一步优化和完

善水晶的岸上观光政策，从船上到岸上为旅客打造安心无忧的邮轮旅游体验。我们承诺将一如既往地以精益求精的服务，不断为旅客创造至臻奢华水晶旅程。 ”

水晶邮轮旗下两艘海洋邮轮「水晶合韵号」与「水晶尚宁号」向来被誉为“全球荣获最多奖项的奢华邮轮”，其固有设计将私人空间及公共空间最大化，乘客空间比例均超越同业接近一倍，为业界之冠。在这优雅的海上居停，您无须远趁千里，即可徜徉环球餐饮，品尝世界顶级珍馐美饌，坐拥星级娱乐享受、参加精彩丰富的增益活动和重塑活力的健康之旅，亲身感受水晶引以为傲的诚挚贴心个性化服务及至臻独特的奢华体验。水晶游艇系列精品游艇 Crystal Esprit 仅接待 62 位旅客，无论是从船上空间，服务品质还是精选餐饮享受都完美的展示了水晶标准。Crystal Esprit 亦为岸上活动赋予全新涵义，众多目的地水上运动精彩纷呈，游艇码头的水上平台免费提供浮潜、桨板、皮划艇、水上摩托等刺激欢快的活动，邀您零距离亲近蔚蓝的海洋。Crystal Esprit 最独特之处是旅客可选择付费使用双人深海潜水器，在专业认证驾驶员的带领下，深潜至 1,000 英尺的海底深处，探索大海的无穷奥秘。

不论是水晶海洋邮轮、水晶河川邮轮、水晶游艇或最新成员水晶极地破冰级游艇系列，水晶邮轮旗下所有船舶为旅客荟萃极致，融汇一价尽享的尊贵体验、顶级服务及由数晚至逾百晚不等的多元旅游路线选择，带您领略世界七大洲的瑰丽景致。

旅客及船员的安全和健康一直是水晶邮轮的首要考虑。我们将综合品牌专家团队以及全球卫生专家及当地政府的意见，积极做好准备工作，并期待着早日复航。因应新冠疫情，水晶邮轮自愿延长暂停国际营运至 2020 年 12 月 31 日，同时综合卫生防疫专家提供的最新数据和资讯，对船队原有最高水平的卫生防疫措施加以优化，制定全新的 Crystal Clean+。水晶邮轮承诺将严格遵循有关当局的最新指引，适时对 Crystal Clean+ 进行调整和更新。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」) 引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com